

他被称为“泰国开膛手杰克”，曾因杀害多名女性被判处终身监禁，却蒙特赦被提前释放。然而出狱后仅仅几个月，他再次猎杀了他的“猎物”。他就是泰国历史上著名的连环杀人犯，颂奇。

“泰国开膛手”再现江湖

2019年12月15日，泰国发生了一起凶杀案。在该国东北部的孔敬府，一名酒店的女清洁工拉萨米遭到残忍虐待后，惨遭杀害。

不到半个月之前，拉萨米在facebook上结识了一名新男友。男人名叫颂奇，两人很快打得火热，并住到了一起。她对自己萍水相逢的情人显然很满意，还对自己的儿子说，自己的新男友是一名律师，对她很好，还说要买一辆车送给她。

连拉萨米的儿子也承认，直到案发前一天，那个男人看上去也没有任何异常。2019年12月14日，是人们最后一次看到拉萨米和颂奇出双入对，从此便再没看见两人的身影。第二天，人们在拉萨米的家中，发现了她的尸体。当警方发现拉萨米的遗体时，她下半身赤裸，身上裹着一条被子，双手双脚都被充电线捆绑着。她的颈部被电线缠绕，外层又用透明胶缠绕固定，是被人勒颈窒息而死，且死前遭到了殴打和虐待，死状惨不忍睹。

警方在受害人家中发现了“律师男友”颂奇的指纹、衣服和驾照。显然凶手知道警方一定会盯上他，所以干脆不加掩饰，直接将物证扔在案发现场。凶手似乎很有经验，将手机扔在现场，以防警方根据手机定位找到他的行踪。

在核实犯罪嫌疑人身份的时候，警方居然惊奇地发现，这名“律师”并非等闲之辈。他是一个惯犯，一个在14年前曾震惊泰国，犯下连杀五人的惊天血案，绰号“泰国开膛手”的知名杀人狂。最重要的是，他不是那种一直没有归案的逃犯。而是被抓捕判刑之后，正儿八经重获自由的“刑满释放人员”！

连杀五人，这样的罪孽，没有被判处死刑吗？事实上，非但没有被判死刑，就连终身监禁也没有。这名当年震惊泰国的杀人狂，只蹲了14年的大牢，便重获自由，再次为祸人间。

从流浪汉、诈骗犯到杀人狂

颂奇五岁时失去了母亲，他从小就爱惹事，后来他的父亲也遗弃了他，他就由叔叔抚养。

长大后的颂奇成了一名不良少年，上小学时就因偷窃被学校开除，从此他便走上了犯罪的道路，在经过几次偷盗和诈骗之后，颂奇最终在16岁时离家出走，他的叔叔从此之后再也没见过他。

此后的20年里，颂奇成了一个流浪汉，没有稳定的工作，经常借钱，说谎成性，诈骗就是他生活



连杀五女却被赦免 释放后再次作案

“泰国开膛手”

的一部分。他曾因诈骗、偷窃、贩毒等罪行多次被警方查处，并开始靠作伪证赚钱。

到了2005年，他成为了泰国历史上最臭名昭著的连环杀人狂。

2005年，1月29日。在泰国的莫拉限普洛伊宫酒店609号房间，一个女人面部朝下死在浴缸里，全身赤裸。警察从受害者的脖子上发现了淤青，初步断定受害者是被掐死的。

酒店的一名保安告诉警方，在发现尸体的前一天晚上，他曾带这个房间的客人去过附近的一家酒吧。

警方拿着受害者的照片到酒吧一问，立刻证实了死者的身份——酒吧歌女，娃卢妮。娃卢妮家境贫寒，有五个兄弟姐妹，她是家里唯一的经济支柱。为了兄弟姐妹和父母，她省吃俭用，但是钱还是不够，她与许多同事一样，也会偶尔提供性服务来增加收入。

案发那天晚上，娃卢妮告诉朋友，她得去陪一个客人，那个人是从曼谷来的星探，是自己翻身的救命稻草。然而第二天，酒店服务员发现了娃卢妮的尸体。

当地警方并没有太重视这起“歌女被杀案”，加上当时泰国酒店管理松懈，摄像头像素也不高，根本看不清凶手面貌。查了半天，只知道凶手是一个有南部口音的男子，在入住时留下了一个“颂奇”的名字。

调查无果，当地警方只好把这起案件搁到一旁。

眼看警方没有查到自己，颂奇开始了自己的连环杀手之旅。

2005年1月首次作案之后，颂奇躲藏了起来。到2005年6月，颂奇突然重现江湖，并着了魔一般疯狂作案，大开杀戒。仅在6月里，他便先后用相同的手法杀害了四名女子——被杀的女子身份很相似，多是一些舞女、歌女、按摩妹。每次，他都是先将女子约到酒店或者僻静场所，与女子发生关系后，缓慢地折磨“猎物”，看着受害者在自己手中慢慢死去。最后劫走死者的钱财，物色下一个目标。

2005年6月初，泰国南邦府，34岁的按摩女彭攀，被掐死在酒店里，手机和戒指被凶手盗走。死时，她已经怀有身孕。警方怀疑这起案件和五个月前的凶杀案有关，于是便和南邦府警方联络，共同调查此案。

就在两地警方艰难调查的时候，又发生了两起凶杀案。

2005年6月19日，颂奇在乌隆府杀害了一名叫做鹏塔婉的37岁按摩女。没有一天的停顿，颂奇便又在呵叻府以相同的手段，诱骗了一名25岁的按摩女松蓬，并在一百多公里外的武里南府，将其杀害。

泰国警方终于意识到，他们面对的是一名凶残的“连环杀人犯”。泰国警方的核心力量——警总署征缴局介入调查，终于在旧案底中发现了那个南部洛坤府的诈骗犯，锁定了曾经因为作伪证而入狱六个月的“颂奇”为头号嫌疑人。

就在这时，案件又发生了。泰南董里府，39岁的按摩女帕查莉在一家豪华酒店里被害。

由于连环杀人狂的目标，都是酒吧、按摩馆的“烟花女子”，与百年前伦敦著名的“开膛手杰克”相似，

因此当时的媒体为他起了一个绰号——泰国开膛手杰克。

面对猖獗的杀人狂，警方开展了全国通缉。而泰国的烟花柳巷之地，风声鹤唳，人心惶惶。许多女子都不敢出门迎客，生怕成为“泰国开膛手”手下的又一个冤魂。

2005年6月29日，警方终于发现第四名受害者的手机卡，打出了一个电话，其中一个电话是打给一个寡妇的。

当颂奇终于在猜也奔府落网时，他正在一名叫做凯欣的女子家中，躺在床上看着电视里“通缉连环杀人狂”的新闻。这名寡妇，差点成为又一名受害者。

2011年3月，颂奇被判处死刑。之后颂奇上诉，法院最终以凶手“有悔过情节，配合警方调查，且向受害者家属退还赃物并表达歉意”的理由，在2012年8月，改判终身监禁。这起案件，当时震惊泰国，甚至在海外也颇有名气。

人们推断，颂奇第一次杀人，就是为了劫财。但是看见警察抓不到他，颂奇便越来越大胆，并在作案过程中产生了变态扭曲的快感，驱使他越杀越多，无法自拔。

获特赦出狱七个月再次作案

2019年5月17日，颂奇获释。说起来，他也是个能人。在14年的铁窗生涯中，颂奇像是变了一个人，他诚心悔过，乐于助人，表现积极，人缘极好。在狱警和囚犯的眼中，他完全一副洗心革面，脱胎换骨，立地成佛的样子。每个人都喜欢他，把他当成了人间最优秀的“模范囚徒”。就连监狱长，也被颂奇的“人格魅力”所打动，屡次为颂奇——这个没有任何显赫背景和“保护伞”的平民杀人犯——减刑。

2019年5月，泰国新君登基大典，大赦天下。刑期七减八扣已经所剩无几的颂奇，居然被列入特赦名单——一个血债累累、罪大恶极的连环杀手，居然就这样重新获得了自由！

7个月之后，恶魔终于露出了本性。颂奇盯上了孔敬府的酒店保洁员拉萨米，再次轻车熟路地施展了魅力攻势，以“知名律师”的名义将女人哄得妥妥帖帖，三两下便住进了这名不幸女子的家中。然后，用他惯常的手法，杀死了他的猎物。

2019年12月中旬，颂奇经人举报最终被捕。

颂奇被捕后非常淡定，在接受审问时对其杀人行径供认不讳，微笑面对警方并声称他不怕死且已做好死的准备。此案当时在泰国热度极高，不少网友声讨连环杀人犯颂奇，要求判其死刑。

2021年4月2日，法院对颂奇杀人案进行了最终判决，根据原告提诉，法院经核实认定被告颂奇蓄意杀人罪名成立。

尽管颂奇在调查过程中坦白交代其罪行，但因颂奇多次杀人出狱后死不悔改、一错再错，且未认识到自身罪孽，将人命视如草芥，其行为有悖人伦常理，其本人对社会而言将是巨大隐患，因此法院决定维持死刑判决，并没收其财产。